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Stres in Turnšek se vračata

KANAL A, 30.07.2014, SVET NA KANALU A, 18.15

NUŠA LESAR: Kot smo sinoči že poročali, pa se praktično na obletnico tiste svoje znamenite najave,
da odstopata, vračata upokojena nadškofa Stres in Turnšek. Da zapuščata ljubljansko in Mariborsko
nadškofijo sta naznanila potem, ko ju je k odhodu odzval sam papež Frančišek, zaradi nune vloge pri
finančnem zlomu Mariborske nadškofije. Kot je znano je Stres v letu po odstopu deloval v več krajih po
Franciji, Turnšek pa je bil v Stični. Odslej pa bosta, kot sporoča Slovenska škofovska konferenca, v skladu
s svojimi željami in po dogovoru s krajevnimi škofi, v domovini pomagala po svojih močeh. In Karmen,
kdaj bomo torej dobili nova nadškofa?
KARMEN LUGARIČ:  Ja Nuša to je vprašanje bi lahko rekli za 1,3 milijarde evrov, vsaj toliko kolikor znaša
luknja, ki sta jo cerkvena zvonova zvrtala med drugim tudi v državne banke. Kot pravijo nekateri viri naj
bi torej nadškofa dobili, ko bo ta luknja sanirana, spet drugi, da do božiča. Kakorkoli, dejstvo je, da gre za
največji stečaj v zgodovini Slovenije in četudi je cerkev sprejela zgolj neko moralno odgovornost kratke
sape, država na odgovornost ni poklicala še nikogar.
(prispevek)
LUGARIČ: Zvonovi po Sloveniji še vedno zvonijo, a bi lahko uporabili star slovenski rek: zvoniti po toči je
namreč prepozno. Samo v Zvonu 1 je bila prijavljenih za milijardo evrov navadnih in prednostnih terjatev,
pove danes po telefonu stečajna upraviteljica Zvona 1.
MOJCA BREZNIK: Navadni upniki pa pričakujem, da bodo poplačani nekje v višini 1 % morda.
LUGARIČ: Torej zgolj 10 milijonov evrov, številke ob katerih je res najbolje sesti. Brez vsega, nam razlaga
predsednik Društva malih delničarjev. 60.000 jih je bilo namreč takih in drugačnih vernikov. Kaj se je
dogajalo doma, vedo tudi v Vatikanu.
FRANC RODE (kardinal): To je neki lokalni bi rekel spodrsljaj, zelo hud, zelo hud, to ne … o tem ni dvoma.
LUGARIČ: Spodrsljaj, ki pa ga Vatikan razume tako, da ljubljanskemu in mariborskemu škofu dobesedno
zapre vrata domače cerkve. A leto je okoli, zvoni še vedno zvonijo pa tudi škofa, sedaj upokojena, sta
nazaj, le pred kamere ne bosta več sedla, nam sporočajo pisno z vrha cerkve. »Od jutri naprej bosta lahko
pomagala pri življenju in delu lokalne cerkve«. Če je imela njuna cerkvena kazen enoletni rok trajanja, se
Rajko Stankovič sprašuje zakaj v dveh letih od stečaja Zvonov, ni niti upniškega odbora.
RAJKO STANKOVIČ (Društvo malih delničarjev Slovenije): Prav zanimivo bi bilo slišati zakaj se le za ni
formiral.
LUGARIČ: Očitno gre za feferone, v katere noče nihče ugrizniti, je prepričan Stankovič.
STANKOVIČ: : Menim, da se nihče ne upa usesti v ta upniški odbor, ker verjetno, ko bi ta upniški odbor
zahteval določena dejanja, ki jih že po uradni dolžnosti dela stečajna upraviteljica, bi verjetno bili še morali
biti bolj proaktivni, kar se tiče morebitne povrnitve škode.
LUGARIČ: V letu dni, ko škofov ni bilo doma, je na dražbi prva slovenska cerkev.
IGOR NOVAK (košaški župnik): Vsak človek, ki dobi kako tako pismo od poštarja in vidi vsebino, se pač
mora najprej usesti na stol in globoko zadihat.
LUGARIČ: Na razprodajo čaka še kar nekaj nepremičnin mariborske nadškofije. Če jih želijo obdržati,
banke ponujajo enostavno rešitev: nabirke naj gredo namesto za duhovnike, njim.
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